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EZETAXTIKH ITEPIOAOX XEITTEMBPIOY
MAG®HMATIKA I A" EEAMHNOY

OEMATA

Zampa 1. Na Alsin sticoon: l1og(x —1) +logx =2log(x-5) -1

Ziampo 2. No Avbein e€lomon: 3> -9 =26-3"

Ziqtpoe 3. No Avbei To cvotpa:

Zimpa 4. 10 opboydvio kot 160okeAEC pe tpiymvo KAM pe KM = 2V2em kan A =90°,
VO VTOAOYLGTOVV:

a. 1 Thevpd MA

B. n mepineTpog Tov Tpry®dvov

Y. 70 epPadov Tov TprydvoL A A

0. 1 gpantopévn tov yoviov AKN kot ANK, 6rov N 1o péco g MA.

HMEIQYH
A. Na aravinBodv 6da to {ntjpata, To omoia ival peta&d Toug 1603V VL.
B. Ta 6épota emotpépovror pali pe to amavntikd QUALL.
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